


26 квітня Україна вшановує пам'ять ліквідаторів та всіх постраждалих унаслідок 
аварїі на Чорнобильській АЕС, яка стала найбільшою техногенною катастрофою 
ХХ століття. Тоді, у квітні 1986 року, радіоактивним цезієм було забруднено 
3/4 територїі Європи. 8,5 мільйонів жителів України, Білорусі, росіі в найближчі дні 
після аварїі отримали значні дози опромінення, майже пів мільйона з них померло 
від ураження радіацією. До кінця літа 1986 року понад 90 тисяч людей було 
евакуйовано із зони зараження, 81 населений пункт України став безлюдним. 
Нині, у третю річницю звільнення ЧАЕС від російських загарбників, які захопили 
контроль над станцією вже в перші дні повномасштабного вторгнення, ми 
з вдячністю згадуємо сьогоднішніх героїв, співробітників ЧАЕС, які, попри 
колосальний фізичний та моральний тиск ворога, не покинули своіх робочих місць 
і продовжували працювати. Ми вдячні ім за відданість справі та силу духу, 
які допомогли вистояти та зберегти АЕС у максимально безпечному стані після 
ії деокупац,ї З квітня 2022 року. 

Уже три роки перебуває в окупації одна з найбільших у Європі атомна станція -
Запорізька. Вона, разом з містом-супутником Енергодаром, перейшла під контроль 
російських військових під час бойових дій 3-4 березня 2022 року. У цей день низько 
вклоняємося всім працівникам, котрі в надскладних умовах окупацїі продовжують 
нести службу із захисту ядерної та радіаційної безпеки в усьому світі. 

Сотні пам'ятників та меморіальних комплексів встановлено в різних куточках 
України на вшанування пам'яті ліквідаторів і жертв Чорнобильської трагедп: 
Сьогодні слово «Чорнобиль» стало словом-синонімом мужності та героїзму 
кількох поколінь пожежників, військових, інженерів, науковців, усіх, хто нині 
захищає світ від нової атомної катастрофи. Пам'ятаємо ваш подвиг! Низько 
вклоняємося тим робітникам атомних електростанцій, які загинули, захищаючи 
ці об'єкти від російського агресора. Слава героям!!! 









































Упорядники: Наталія Будзинська, Андрій Чекановський. 
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